

东北首个智慧调解平台在大连上线

本报讯 记者吕丽报道 6月26日,大连市司法局与腾讯云签订战略合作协议,这是东北地区首家司法行政机关与腾讯公司在信息化建设上的全面合作。同日,大连智慧调解平台正式上线,成为东北地区首个真正意义上的智慧化人民调解系统。

大连智慧调解平台是微信小程序,分为市民端和调解员端。普通用户在进入页面后,以文字或语音的形式说明纠纷情况并可上传图片,依据用户留下的联系方式,会有调解员与

其沟通进入调解环节。调解的范围包括婚姻家庭纠纷、邻里纠纷、物业纠纷、旅游纠纷、房产宅基地纠纷、征地拆迁纠纷、合同纠纷、拖欠农民工工资纠纷等近20种。

智慧调解平台深度整合了腾讯公司多用户、大数据、大平台和其合作伙伴业务系统开发优势,能支持当事各方与调解员进行在线视频调解。另外,全市200名调解员持有的移动服务终端上还配有人民调解地图,对平台业务数据进行统计分析,通过数据

可以掌握矛盾纠纷发生的重点区域和关注焦点,帮助管理部门对矛盾纠纷的重点区域进行预警并协调有关部门迅速处置,提升矛盾纠纷化解的可预见性。

据介绍,智慧调解平台在此前医疗纠纷调解的试用中,较好地体现了案件申请、受理、处置等方便、快捷通道的功能,基于调解大数据分析提供评估合理的调解意见,有效地提高了调解成功率。另外,记者了解到,为保证调解各环节的效率,恶意上报信息

者将会被列入失信名单。作为首批体验者,市民陈先生告诉记者:“这个调解平台很方便,说明纠纷情况时既可文字输入也可语音留言,还能在线查询调解案件的进展情况。”

据悉,包括智慧调解平台在内,根据协议,大连市司法局与腾讯云将以最便民、最全面的信息化建设智慧解决方案,合作打造大连市司法行政智慧业务体系、一站式“大连·微”公共法律服务”生态体系和人工智能应用体系。

文化宜自信 保护且从容

李万东



近期,有两则看似互不相干的新闻,将其中事件联系在一起,既耐人思考,又令人兴奋。一是,澎湃

新闻报道“六部委发全国整治不规范地名”,民政部、自然资源部等六部委要求清理整治不规范地名,各地在今年3月前完成摸底排查;二是,《辽宁日报》报道“我省再添15个中国传统村落,位居东北第一”,在国家住房和城乡建设部等六部门公布的第五批中国传统村落名单中,我省15个村榜上有名,至此,我省拥有国家级传统村落达32个,位居东北第一。

地名从来被视为是一个地区的标志与符号,其中承载了丰富的文化信息,接续着千百年的情感传承。部分不规范、不适宜的地名,乃至一些街名、店名、住宅小区名,割断地区文脉,损害民族文化,甚至对人民群众的生产生活造成妨碍和干扰。

一方面严控,一方面重保护。双管齐下,共同呵护的是我们民族的文化。民族文化,素来是一个民族的灵魂,也是一个民族风雨无阻、高歌行进的力量之源。其实

无论是规范地名,还是对传统村落施以保护,都是为了让民族优秀传统文化得以弘扬,体现时代价值,更让人们记忆中的乡愁有所追溯、有所寄托。

自信而笃定,坚定而从容,是一种层次和境界。对文化的自信,我们是有着充足的理由和底气的。在管理、保护的姿态和行动中,我们更看得到坚定和从容。《关于进一步清理整治不规范地名的通知》中明确,“审慎稳妥、依法实施;以人为本、便民利民;体现特色、传承文脉;标本兼治、注重实效”是工作原则。有关部门要求,科学合理确定不规范地名清单,对可改可不改的不予更改,防止乱改老地名,确保地名总体稳定;对不规范地名进行标准化处理,要符合地名命名更名基本原则,体现历史、地理、人文特征和地方特色……

只有自信,方能从容。这种从容,并非对形势认识不足,对紧迫感有限,而是对工作有充足的定力和十足的耐心,不慌张地持续向前。

“道阻且长,行则将至。”未来,必然是值得期许的。

视点 SHIDIAN



老党员的追求

锦州义县张家堡镇退休老党员张久祥携手退休农科技术人员郑蕾、王文迪、李健,创办佳润农业科技,几年来,公司已有40余项农科实验获得成功,无偿推广农业新技术142项,引进农业新品种50多个。

退休不退岗,老党员对科学技术的不懈追求受到了当地农民的好评。图为农科技术人员李健(右二)在党员试验田里向乡亲们介绍葡萄无土栽培新技术。

本报特约记者 李铁成 摄

沈阳对公共立体停车场项目给予补贴

本报讯 记者陶阳报道 6月27日,记者从沈阳市城乡建设局获悉,沈阳将对去年7月到明年年底期间建设的公共立体停车项目进行资金补贴。享受补贴的立体停车项目需要满足对公众开放、立体、接入沈阳市的停

车管理平台、社会资本投入4个条件。补贴标准分为:土建类立体停车场(不含建筑配建和超配建停车场)项目按照8000元/泊位标准给予补贴;机械式立体停车设施项目,按照3000元至8000元/泊位标准给予补贴;在土建类立

体停车场装配机械式立体停车设备的项目按照8000元/泊位标准给予补贴,项目不同时享受其他类别补贴。在建筑配建和超配建部分停车场装配机械式立体停车设备的项目,按照3000元至8000元/泊位标准给予补贴;项目由社会资本

与政府财政资金共同投资建设的,按照社会资本占投资额比例给予补贴。

据介绍,建设单位在申请资金补贴之前须向所在区建设行政主管部门提出初审申请,沈阳市城乡建设局根据各区报送情况制定公共停车场建设计划。

沈阳交警开通中考考生服务热线

本报讯 记者陶阳报道 6月29日至7月2日,沈阳市市区将有11万余名考生踏足全市85处考点参加2019年中考。沈阳公安交警指挥中心开通了服务考生热线:024-23108000、23108222,24小时接受考生及家长在交通方面的紧急求助。

中考期间,沈阳公安交警将在

每个考点至少派驻2名警力,在市内设立7处中考便民服务站。考场周边全面禁鸣,货运车辆禁行。对涉考车辆存在轻微交通违法行为的,交警部门将给予照顾放行并免于处罚;对于存在严重交通违法行为的,将先扣留驾驶人证件,待驾驶人将考生送至考场后再到属地交警大队接受处理。

大连清理海滩垃圾200余吨

本报讯 记者王荣琦报道 自6月1日起,大连市水污染防治工作领导小组办公室组织开展全市海滩垃圾集中清理整治专项行动,截至6月23日,共清理海滩垃圾200余吨。

行动过程中发现存在一些问题,包括中山区东港商务区近岸海面有矿泉水瓶、塑料袋等漂浮垃圾;西岗区造船厂院内隆兴港岸线有垃圾漂浮物;旅顺口区柏岚子海岸带有垃圾和海藻漂浮物等。

下一步,大连将加大海滩垃圾清理整治力度,组织责任单位强化重点区域问题整改,加快建立长效机制,实现近岸海域及海滩垃圾常态化污染防治。

南航空地接力救助旅客

本报讯 6月25日,南航黑龙江分公司CZ6261航班上,一名旅客空中突发疾病,航班紧急备降沈阳。

当日9时,南航黑龙江分公司CZ6261航班从哈尔滨太平国际机场起飞,17分钟后,乘务长程博接到乘务员汇报,42C座位的旅客出现头晕、迷糊、心脏不舒服等情况,随后这名旅客倒在了客舱通道上。旅客朱女士表示自己是医生可以提供协助。朱女士给旅客服用急救药后,病情未见好转。机长马玉满决定就近备降。11时22分,CZ6261航班降落在沈阳桃仙国际机场。

南航北方分公司现场运行中

心接到航班紧急降落通知后,立即启动空中医疗事件IV级反应,为航班安排最近的停机位,通知北方分公司地面单位准备接机,通知机场急救中心急救车和医护人员到位。航班降落后仅用6分钟到达指定停机位,医护人员第一时间登机对旅客进行检查,并送医救治。

该航班上有部分旅客需要在广州中转到境外,为不影响旅客的中转行程,北方分公司现场运行中心积极协调各有关部门,对飞机快速进行局部清舱、检查、放行。11时26分,飞机从沈阳起飞。

据了解,目前,该名旅客已无大碍。李天骄 李冰川 程鹏飞

吴立梅遍访民间整理满绣谱

本报记者 曲宏

6月24日,鞍山立梅绣庄的一幅油画效果的刺绣版《贵妃醉酒》吸引了记者,这幅刺绣模仿中国著名油画家刘令华的代表作品,既有油画的神韵又比油画更为精致,韵味十足。

这幅作品出自非物质文化遗产岫岩满族刺绣传承人吴立梅,她告诉记者,这幅刺绣版的《贵妃醉酒》,她用了满绣26种针法,历时4年才绣好。现在,她的最大心愿就是整理出一本满绣谱。

吴立梅对满绣的兴趣由来已久。小时候,她就是个远近皆知的“爱鼓捣小针和绣线的小孩儿”。2012年,吴立梅被省政府授予辽宁省工艺美术大师称号并开始传授刺绣技艺。

在学习苏绣的时候,老师就希望吴立梅能把岫岩绣谱整理出来,把满绣更好地传承推广下去。2015年,在岫岩满族文化馆帮助下,吴立梅开始整理满绣谱。她用了两年半时间走遍乡村田野,搜寻过去的老物件,拜访会满绣的老人。目

前,已经整理出满绣的12种针法。

吴立梅希望光大满绣传统。她表示,还要用一年多的时间抓紧整理出剩下的内容,再加把劲儿,就能把满绣的28种针法都整理出来了,以后满绣就能更好地传承和推广了。

为了满绣的推广,吴立梅总是不遗余力。去年6月,她参加了由文化和旅游部恭王府博物馆牵头的2018“锦绣中华——中国非物质文化遗产服饰秀”,当时为了完成要展示的刺

作品,吴立梅连夜赶工,她很珍惜这次机会,她知道这是代表满绣去的,她的作品最终得到了业界的赞誉,满绣也获得了和其他名绣一起展示的机会。

吴立梅立志用满绣做出一批体现东北民俗的文创作品,她和弟子制作的满绣晚清婚旗袍上就有从枕头顶移植的传统图案。吴立梅说:“不能只讲死规矩,现在人们不用枕头顶了,就应该把它的图案取下来变通一下,满绣创新才有市场。”




岛居洋房 · 新麓盛启

建筑面积约86-165m² 全系洋房 Life Town

四期麓岛 新品上市

8873 8888

>>>> 玄菟路580号(乘386路公交到保利白沙林语站下车即是)

沈抚新区预售字第 S20190040 S20190041 S20190042 S20190043 S20190044号
本宣传品所示图片及文字仅供参考,具体内容均以政府最终批准文件及买卖合同为准,本公司保留对宣传品修改的权利,敬请留意最新资料。


股票代码: 600048.SH